

Создатели Pioneer представили атмосферный трейлер российского шутера

Авторы Pioneer, игры, которую некоторые даже уже окрестили "русским Сталкером", порадовали фанатов новым трейлером. В нем разработчики продемонстрировали аномалии, детекторы и артефакты, которые будут играть важную роль в игровом процессе.

Помимо этого, в ролике промелькнуло несколько кадров, которые могут свидетельствовать о появлении в Pioneer какого-то злодея, желающего всем смерти. Однако разработчики не раскрывают никаких подробностей, оставляя простор для домыслов.

Даты выхода у проекта пока еще нет